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Oonum i3 3a60anb iHhopmamu3zayii uWOT WKOAU € NIOBUWEHHS IKOCTI RIO20MOBKU (paxisyie
30 PAXYHOK 8NPOBAONCEHHS THHOPMAYIUHO-0CBIMHBbO20 CePedosUA 3 MONCIUBICINIO 8I00AICHO-
20 docmyny 00 mamepianie. Ane npu 8i00anerii pobomi 3 HAGUATLHUMU PECYPCAMU YCKIAOHIO-
EMbCA HALALOONCEHHS! 36 A3KY GUKIAOAYU-CMYOEHM | YHEMONCIUBTIOE SHYUKY A0anmayito Kypcy
nio gumozu Kopucmysaua. B cmammi po3ensioacmovcs Memoouka po3pooKu adanmueHux ejex-
MPOHHUX HABUATLHUX KYPCI6 Yepe3 aHai3 8UMO2 Kopucmyeaie ma ix 6a3o6uil pieensb 3HAHb

Kirouosi ciioBa: (<(=$13%+ %(3>(/0%+ ?($68+(/1, 6/6#$8-%%+ %(3>(/0%+ #48:1, %(3>(/0%12

=8-*61, $6:$-3+ 0(3<(%Y%A

Bcmyn

B4>(:%12 8-031%-# 6/6#$8-%%-D
-:3$1 G(B4HS0:A %( =-$41%-24 =+<)B4AYS$+
19K-82(*2%1L $6L%-/-N+2, G+/00+:30 @
%1L 86(/+04H$0:A >6860 $6L%-/-N) 6/6#3-
8-%%1L N+=68$6#:$-31L <-#47?6%$+3, A#t
3=8-3(<14P$0:A #-%:-8*14?-7 W3C. Q/6
-#8+? =86<:$(3/6%1L 3 $6#:$-3-74 K-82(-
$+ <(WLL 3 26861+ +:%4H 36/1>60%( #:/0-
#:30 <-#476%%$+3 3 6/6#38-%%12 K-87+, A#(
%6 =t<<(H$0:A +%<6#:(** (G- =8A?-?4 <--
:$4=4. S-<GWt <(%U%+ ?-14$0 G4$1 31#--
81:$(%+ B %(3>(/0%-P 26$-P, (/6 %6 ?(-
P$0 0(=-3%6%1L 26$(<(%1L, U- 4%62-1-
/13/PH 8-G-%$4 ( *1?1 <(%17?1 3 N+=68$6#-
:$-3-?4 K-8?(%+.

1-:$4=%+:$0 + ?2(:O%$(C%+:$0 -G:AN+3
6/64#$8-U%1L %(3>(/0%IL #48:43 (V&)
/106 =-N/1G/PP$0 :#/(<%+:$0 (%(/+4
A#- 2t 2-N- @2+:3-3%-N- %(=-3%6%%A @ $--
>#H1 0-84 0(3<(%0 %(3>(/0%-N- =8-*6:4
(&S). X# + <- =-A31 7%$68%6%4, $(# + %(
10-N-<%+ 8+O6%%A =8- <-*+/0%+:$0 O(:$--
143 (U%A =63%-D 1%HK-82(*1 3 %(3>(/0%-"74
=8-*6:+ ?-16 =812%A$1 /106 6#:=68% @
=86<?6$%-D -G/(:$+ (S\) 0%(%0. S-O4# $(
(/4 =-$81G%-N- </A &S $6#:$4 %68+<t-
=-$86G4H ((36/1#-N- >(:4.

\#867-P =8-G/67-P
3(U%t V& H 3+<:4$%+:$0

=81 K-874-
=-=686<%0-N-

(W(/94  #-USLUNE%$4 #-81:$43(>13  $(
031<#-N- (§3-8-$%-N- @3'A@#4 U-<- 0(:3--
HOA P ($68+(/4. 1 (%+ %6<-/+1 4%62-1/1-
3/PP$0 Npd>#- #-81NA3($1 #48: %(3>(%-
%A, U- =8103-<1$0 <~ %6A#+:%-N- %(<(%%A
-1 31$%+L =-:/4N.

\$16, (#$4(/0%-P %(4#-3--
=81#/(<%-P =8-G/67-P, U- =</AN(H 31-
81O6%%P, H 3+<:4$%+:$0 4 :4>(:%1L V&'
3/(:$13-:%+ (<(=$43(WUA O(N(/0%-D G(@1
0% (%0 &S %( -:%-3+ (3$-?($1>%-N- #-81-
NA3(U%A 31<4 $( =-8A<#4 =86<:$(3/6%M%A
2($68+(/+3 V& 0 ?-1/13+:$P =<$81?#1
1%$68(#313%1L K4%#*+2. ~(0-? 0 %O1?1
K(#$-8(?1, =8-6/67( =8103-<1$0 <- @%(-
>H-D  O(/601%-:$%+ &S 3 6#:=68%(-
31/ (<(>(.

MocmaHoeka npob6nemu

I%K-82(*+2%+ $6L%-/-N 36<4$0 <-
<-#-8#%%-D @?#%1 ?6$-<+3 + :=-:-G+3 -$81-
? (%A %-31L @%(%0 — 6K6#$13%-D -8N(%+(-
*) =H%(3(/0%-D <tAZ0%-:$+ :$4<6%S( %(
- :%-3+ 19<13+<4(/+0 (1) %(3>(%%A =81 (G6-
86 1 6%%+ *+/+:%-:$+ 3:0-N-  %(3>(/0%-N-
=8-*6:4 0( 8(L4%-# =8-N8(?-3(%-:$+ $(
<1%(?%-D (<E$(*4 %(3>(/0%1L =8-N8(?
+ 0(3>(/0%-N- =8-*6:4 <- =-$86G 318-G-
%1*$3( + :4:=4/0:$3(. 1/A *1L *+/62 ?-1-
%( :$3-81$1 (<(=$13%+ 6/64$8-Ulk+ %(3>(-
/0% #48:1.
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/A =-G4<-31 (<(=$13%1L 6/64$8--
%%1L %(3>(/0%1L #48:+3 =-$8+G%- 318+O1-
$1 %(:$4=%+ @ (3<(%%A:

1) 310%(>1$1 @?+:$, 8-08-G1$1 :$84-
#$484 + 0(:-G1 36<6%%A G(L %(%0, :1:$6-
21 $6:$43 (4%A;

2) :K-8243($1 G(04 0%(%0 6/6#$8--
U01L %(3>(/0%LL #48:43 =86<26$%-D -G/ (-
23t S O(3<(UNA </A $6:$43 (%U%A :$4<6%$+3;

3) 8-08-G1$1 ?-<6/+ 6/6?6%$+3 (<(=-
$13%1L 6/64#$8-%%1L %(3>(/0%LL #48:43:
=86<76%%-D -G/ (:$+ %(3>(%%A, :$4<6%$t3,
4=8(3/9%A %(3>(/0%1? =8-*6:-7 + $6:$4-
3(%A $( (/N-81$7:3 4=8(3/H%A :1:$6-
?-P.

O(N(/0%-24 31=(<#4 B(3<(%%A 8-0-
8-GH#1 (<(=$13%1L 6/6#$8-U%1L %(3>(/0-
%1L #48:43 ?-16 G4$1 §36<6%( <-: 4<-:#--
%(/6%%A B(:-G3 K-82(/(*D @%(%0 =8-
-$4<6%$+3; K-82(/4(*+) Q%(%0 =8~ %(3>(-
/0%12 =8-*6: + $6:$43(UA $( -*HeH1 2-N-
8604/0$($+3; 8-08-G*+ ?2($6?($1>%1L ?--
<6/62 -:%-3%1L #-?=-%6%$3 (<(=$13%1L
%(3>(/0%1L #48:+3 $( DL (/N-81$?4 4=8(3-
/1%%A.

®Popmanizauisi 0aHUx ma 3HaHb

S81 K-8?2(/0%-?4 =86<:$(3/6%%:¢
0%(%0 =8- =86<?6%%4 -G/(:$0 =-31%M%(
38(L-343($1:A 0 #+/0#+:%( :$-8-%( 4 31-
N/A<t <(hIL, -:#/0#1 =-%ASSA «@%(%%A»
3#/P>(H 3 :6G6 =-%A$$A «<(%t», A#t ?--
1430 3+<=-3+<($1 G60/+>+ K(#$+3 + 3+<%-:1%
?+1 6/6?26%$(?1, U- 4$3-8PP$0 *+ K(#$1
[1-2].

/A MK (<(=$13%1L %(3>(/0-
%AL #48:+3 ?-<6/+ -GHHS$3 4=8(3/H%A $(
=86<?6$%-D -G/ (= $+ %(3>(%%A + $6:$43 (%%A,
=-31%%+ B(G66=6>43($1 =-<(UUA @%(%0
H<1%1? >1%-?. /A *0-N- <416 <-G86 =t<-
L-<A$0 :6?(%$1>%+ 2686 1+ 0%(%0 =86<76$-
%-D -G/ (:$+. S86<:$(3/6%%A 4%(%0, U- G(-
04P$0:A %( :6?(%$1>%1L 26861 (L, =-/AN(H
3 $-?4, U- =86<?6%%( -G/ (:$0 8-ON/A<(-
H30:A A# :4#4=%+:30 -GH#$t3 (:4%%-:$62,
=-%A$0) + @3'A@#+3 (3+<%-:1%) 2+1 %121 [2].

T -8?2(/0%- 72686163+ ?-<6/+ @(<(-
P$0:A 4 3IN/A<+

H=<1,C1,Cy,....Cn, Q>,

<6 | — G6A/+> +K-82(*+2%1L #-?=-%6%%$+3,
U- @G68IN(P$0:A 4 348/(L 26861+ Ci, C,
ey Cn = $1=1 @3'AG#3 2+1 %HK-82(*+2%17?1
6/6?6%$(?1; Q — 3+<-G8( 16%%A, A#6 3:$(-
%-3/PH 3+<=-3t<%+:$0 ?+1 G6@/+>>P $1=13
B3'AQ#13 + G6Q/+>>P 1%K-8?(*12%1L #-?7=--
%6%$+3 2686 1 +.

S6863(N(?1 :62(%$1>%1L 26861, A#
0(:-G+3 =-<(%%A, %(%0 H DL 36/1#+ 318(@%:¢
?-1/713-:%, %(->%+:$0 :1:$621 (@%(%O0,
=86<:$(3/6%-D N8(K+>%-. "*8+? $-N-, :6?(-
%$1>%+ 26860+ ?(P$0 <-G86 (=8-G-3(%4
%(4#-34 G(04 4 3IN/A<+ $6-84 N8(K:3.

Po3pobka modeni i anzopummy
pyHKUiOHy8aHHs1 aGanmueHUX eJleK-
MPOHHUX Hae4aJlbHUX Kypcie

"_2=/6t:%( ?-<6/0 (<(=$13%1L %(-
3>(/0%1L #48:43 GA<4H$0:A %( -:%-3+ ?--
<6/62 =86<?6%%-0 -G/(:$+, #/(:1K#(*4
:$4<6%3$+3, #-?=-%6%$t3 :1:$6?1 4=8(3/1%-
%A $6:$43(UNAP + $6:$43(%U%A (%(%0 =86<-
265%-D -G/ (:$+ 1$4<6%$3. a6 =-31%%( G4-
$1 G(N($-8+3%63( ?-<6/0 4 3IN/A<+ KA%-
*+-0(/0%-D :6?(%$1>%-D 26860+ %( 368L-
%0-74 8+3%+ =86<:$(3/6%UA B%(%0 + 8-AN(-
7416%-D :1:$621 $6:$43(%%A, A#( #6843(/(
G 313-<-? 31:%-3#3 %( %1 0%L 8+3%AL
2-<6/+ $6:$43(%%A 0%(%0 + 40(N(/0%P3(/(
8604/0$($1 31:%-3#+3 4:+L 8+3%t3.

-?=/6#:%12 (/N-81$? Ka%#*+-Y%4-
3(U%A (<(=$13%1L %(3>(/0%1L #48:43 G4-
<4H$0:A %( =+<:$(3+ #-%*6=$4(/0%-D ?-<6-
/4, A#( 3+<-GB( 1 (H :4%%+:30 =8-*6:4 K4%#-
*+-%43(%%A :1:$6?1. ""-?=/6#:%12 (/N--
81$7 =-31%6% 4=8(3/A$1l #-?=-U%6%$(?1
(<(=$13%1L %(3>(/0%1L #48:+3 + -G8-G/A-
$1 MK-82(*+P =8- 8604/0$($1 $6:$43(%-
%A.

Po3pobka mecmoeux 3ae0aHb

\:%-3%1?1 31?2-N(?1 <- $6:$-31L
0(3<(%0 H:

— %60(/6 1%+:30 0(3<(%O0;

—=8-:1$-$( + #-2=(#$%+:$0 K-824/P-
3 (%%A =1$(%0;

— 31#/P>6%%A  %6-<%-@%(>%-N- 8--
042496%A =1$(%%A.

1/A 8-08(LA%#4 =-#(0%1#+3 6K6#$1-
3%-:$+ $6:$4 G4<4H$0:A ?($81*A 8604/0%(-
$13 $6:$43(%%A, 310%(>(H$0:A :#/(<%+:$0
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0(3<(%%A O/AL-? 310%(>6%%A 481 3(8+(-
*1) $6:$-31L G(/+3 :$4<6%$+3 [3-4]:

S=,Sy/N-1,

<6 N—>1:/- :$4<6%3$+3;
N
S, =a (Y - M, ) — =-#(@%1# 3(8+* $6:-

i=1
$-31L G(/+3 =- 3:+? O(3<(U%A? $6:$4; My —
1686<%+2 $6:$-312 G(/ N84=1 :$4<6%%$+3;
— #+/0#+:30 G(/+3, %(G8(%1L :$4<6%$-".

S81 $6:$43(%%+ 0%(%0 4>%+3 4 3+8$4(-
/0%+2 :1:$67+, >(:$- <-3-<1$0:A #-81:%4-
3($1:A %6>$#1 21 A% (AL, Attt %6 - 1450
G4%1 %$68=86%-3(%+ A# =-3%t:$P /-Nt>%+ —
3+8%+ + %6 3+8%:*.

&6>1$#( ?%- 11%( 316%(>(H$0:A :4-
#4=%+:$P =(8 31<4 (x, 1 (x)), <6 L 310%(>6-
%12 %( G(@-3+2 O#(/+ B (x| B) + m (x) - K4-
Yot +A =81%(/6 1 %- :$+ %( +#$683(/+[0 ... 1].

S81 310%(>6%%+ %(G-84 #81$68+3, DL
"3(N1", ?6$-<1 -*%#1 8+O6%0 ?-14$0 G4-
$1 8+(%-?(%$%1?1. b-?4 3 =8-*6:+ %(-
3>(%%A #-1%6 =1$(C%%A ?(H ?(31 =63%12
"3(N4" %(=81#/(<, "<416 :#/(<%12" (A),

S(E,Hi) =—

S(H)M (H))

"#/(<%12" (B), ":686<%0- :#/(<%12" (C),
"=8-:$12" (D) +"<416 =8-:$12" (G).
$(HIL :1:362(L %(3>(%%A $6:$4-

3(%%A 0<+2:%PH$0:A @ 31#-81:$(%%A? G(O1
<(%1L #-%%$8-/0%1L =1$(%0 + =686<G(>6%1L
%o>1$#1L 3t<=-3t<62. b4$ <-*+/0%1? H ?6-
$-< G(2H:-3:#1L —*Hh-# :#/(<%-:$+ =1$(%0
$6:$4 + t#/ (<%-:$+ $6:$4 3 *1/-?4.

d(:$-:-34P>1 U6>1$#12 #/(:1K##(-
$-8 e(2H:( <- #- 1%-N- =1$(%%A, 2-1%( 3
H$683(/+ [0,1] -*1$1 :$4=#0 =81%(/61 -
%-:$+ $-N- >1 #%O-N- =1$(%U%A <- -<%+HD @
31UG3H(O(%IL #($6N-8+2. &6L(2 4 + B —
006>1$#+ =+<?2%- 1 1%1, $-<+:

M (AC B)
M(A)

b6-867( e(2H:( 313-<1$0:A @ *0-N-
8604/0$($4:

S(A,B) =

S(B, AM (B)
M (A)
M (AC B) = M (B)S(B, A) .

&6L(2 E — %6=(8%6 :3t<>6%%A +
Hj.....Kk - K%6>1$#1L N+=-$60, $-<t:

S(A,B) =

, 1=12,...,K,

a S(H;,E)M(H ;)

j=1

o) 5 _ u
a maxg), My (X) - mg (X)g

S(Hi!E):l_ X

d( <-=-2-N-P *H) K-8?24/1 310%(-
>(H$0:A 8+36%0 :#/(<%-:$t #- 1%-N- =1$(%-
%A, A#6 3 :3-P >68N4, <-03-/AH >1$#- -*+-
%1$1 836%0 (%(%0 4>%A =- <(%-?4 =1$(%-
%:.

*0-?4 31=(<#4 =8(31/0%6 8-0$(-
043(%%A $6:$-31L 0(3<(%0 4 $6:$+ =+<31-
U4H DL 3(/+<%+:$0. b-?4 $6:$-3+ @ (3<(%%A
=-31%%+ 8-0$(0-343($1:A 3 W(:$4=%+2 =--
1/<=-3%-:$t. B=->($#4 8-0$(O-3(%+ ?6%O
3(1#+ $6:$-3+ A(3< (%A, ( =-$t? - 4 =-8A<-
#4 08-:$(WA DL :#/(<%-:$t. X#U- 3 L-<t
(=8-G(*) $6:$4 @'A:4H$0:A, U- :#/(<%+:$0
G(N($0-L 2-N- @(3<(%0 %6 3t<=-3+<(H 8t3%P
0%(%0 @%(>%-D #+/0#-:$+ 4>%t3, $- 1%HK-8-

M(H))

(A =8- QU(UUA H-UHBESU-N-

#048 TcTc

10:
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31#-%(H N84=4 /6N#1L </A %0-N- B(3<(%0,
$- 31#-%(%%A <(%-D N84=1 @(3<(%0 *1? #--
81:$43(>62 %6 <(H <-<($#-3-D %HK-82(*)
=8- 2-N- B%(%%A (Po F Py). e4/- G <-*+/0%-
3 *0-?4 31=(<#4 4:#/(<W1$L Q(3<(U%A,
8-0G1$1 B(3<(%%A %( <3+ (G- <6#+/0#( N84=
0( 8t3%67? :#/(<%-:$t </A 8HI%LL 4>%+3 +
86(/+043($1 NUd>#12 26L(%+? =86<'A3/6%-
%A @(3<(%0, $-G$- 3 =8-*6:+ $6:343(%%A
:1:$62( =-31%%( (<(=$43($1:A <- 813%A
@%(%0 4>%A.

X#U- 8136%0 <-:1$0 31:-#12 @ 4:+L
=1$(%0 <1:*1=/41 (8-0<+/4, $621) + A%(%-
%A #-2=/64:%r, $- (/N-81$? $6:$43(%%A
2-16 =-:$(31$1 2-?4 <6:A$-# O(=1$(%0 +
3136<6 31:-#4 -*#d4. X#U- 8+36%0 =+<N--
$-3#1 %1A0#12 + :$4<6%$ >(:$- <(H %63+8%:+
t<=-3t<t, $- :1:$6?( =->%6 =6863+8A%1
2-N- % (%A @ <(%-D <1:*1=/#1 (8-G</4,
$6?1), -=4:#(P>1:0 %( %10>+ 8#3%t =--
%A$0. g17? Gt/006 =-21/-# <-=4:#(H #-81-
:$43(>, $1? =8-:$106 :$(P$0 =1$(%%A +
$1? %LE>6 GA<6 -*uo#( 0%(%0.  #9%*63--
?4 8(LAWHA, :$4<6%$4 GA<6 31:$(3/6%(
=*#0t( @( 8604/0$($(?1 $6:$43(%%A B(%AS-
$A ($671, 8-G<+/4), ( =+:/A =-3%-N- 31-
3>6%%A ?($68+(/4 #48:4 O( <-=-?-N-P 86-
04/0$($+3 $6:$43(U%A =- N84=+ $6:$+3 ?-16
G4A$1 310%(>6%( + 862$1%N-3( - *htt( 4>UA.

BucHosku

h :$($$+ G4/- 8-ON/A%AS- 26$-<1#4
-*1%P3(%%A 8+3%A @(:3-H%%A @%(%0 </A =--
<(/00-D (<(=$(*# 6/6#38-%%-N- %(3>(/0-
%-N- #48:4 =+< #- 1%-N- #-81:$43(>(.

S81 -**+ 8+3%A (%(%0 31#-81:%--
34P$0:A %6>1$#+ -*#1l 0( #-1%1? 8-(<+-
/-2, #-1%-P $67-P $( #-1%-P -G8(%-P
#-%$8-/0%-P $->#-P 3 261 (L %(3>(/0%--
N- #48:4. S81 =-64<-3+ $6:$-31L @(3<(%0
-:-G/13( 43(N( =-31%%( =81<+/A$1:0 #-%-

$8-/70%17? $->#(?, A#+ + 3=/13(P$0 %( 8-@-
N(/4 1 6%%A #48:4, A6 :$3-8PH 6K6#$ G(N(-
$-:*6%(8%-N- =<L-<4 <- 31#/(<(%U%A ?(-
$68+(/+3.

&( <(W12 ?-?76%$ 3+<:4$%+ N-$-3+
$6L%-/-N1D, A#+ ?2-N/1 G 86(/+043($1 (<(=-
$13%12 =t<Lt< <- =86<:$(3/6%%A %(3>(/0-
%1L #48:43, U- 312(N(H 8-08-GH#1 ?($67(-
$1>%1L ?-<6/62 3:4L 6$(=13 =+<N-$-3#1 $(
14=8-3-< 1 6%%A 6/64$8-%%1L %(3>(/0%1L
#48:13.
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